[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image1.png
1. Tovornjak je visok 2 m 1 dm in 3irok 1 m 85 cm.
Ali lahko zapelje skozi tunel, pred katerim sta postavljena spodnja znaka? Lahko.

Pojasni svoj odgovor. Visok in irok je manj od omejitve.
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2. Napisi, koliko m, dm, cm, mm je ...

235cm=2m3 dm5cm0mm

492 mm=0m4dm9cm2mm
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Ce zelite aktivirati sistem Windo
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3. Kateri kovanec je nasliki? Kovanecza 1 €.

“Zamsmm

Razdalja od enega do drugega roba meri 2 cm in 3 mm.
Koliko milimetrov je to? To je 23 mm.

Izmeri 3e ostale kovance. Meritve zapii v razpredelnico.
Ali drZi trditev:

KOVANEC | razdaljacdrobado [ razdalja od roba do vedii ko je
robav cm in mm robavmm kovanec, veja je
niegova vrednost?
1 cent 1em6mm 16mm
2centa 1cmomm 19mm
5 centov 2cm2mm 2mm
10centov 2cmomm 20mm
20 centov 2cm2mm 2mm
50 centov 2cmamm 24mm
1€ 2em3mm 23mm
2€ 2em6mm 26mm
s€ Ne obstaja Ne obstaja
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4. Marko se vsak dan vozi v $olo z avtobusom. Ko bo opravil kolesarski izpit, se bo lahko
vozil v 3olo s kolesom. Sola je od cerkve oddaljena 500 m. Od Markovega doma do
trgovine je 1,5 km, od trgovine do cerkve pa je 3,5 km.

Jemeja in Tadej sta odsla s staréi na pocitnice na deelo. Spoznala sta Marka, ki jima je
zaupal, da se vsak dan vozi 2 avtobusom do $ole.

Markov dom

Koliko je dolga Markova pot od doma do Zole?'

Koliko kilometrov bo prevozil vsak dan, ¢e se bo vozil v $olo in nazaj?

Kolikéna je razdalja od trgovine do Sole?

Koliko metrov je do najblizje kmetije?




